

H·车·热点

2017海报集团金秋车展将带来哪些惊喜？

车市狂欢 优惠盛宴等着你

■本报记者 杨艺华

“10年梦想与超越，10载耕耘与收获。”又是一个金秋九月，作为车商与车迷每年必不可少的“狂欢盛宴”，2017年海报集团金秋车展带上海南再次出发。

作为“海南特卖车的车展”，2017海报集团金秋车展将以“共享·共赢”为展会主题，展示汽车工业科技创新成果，引导绿色环保低碳汽车消费潮流。那么，本届车展的最大亮点是什么？主办方和车商又将给消费者带来哪些惊喜？记者近日对此进行了走访。



海报集团金秋车展年年“粉丝量爆棚”。本报记者 张茂 摄

挖掘车文化
与消费者“零距离”一站式购车
“大放价”惊喜连连

10年来能持续保持高人气，海报集团金秋车展可不是一个简单的车展销会，更加丰富的内涵和外延让它年年“粉丝量爆棚”。

今年，2017海报集团金秋车展将继续发挥海南日报报业集团独特的汽车市场风向标的作用，坚持“高品位、国际化、综合性”的定位，启用海南国际会展中心A、B、C馆及开幕式大厅共4个展馆，总面积突破50000平方米。在海内外汽车

生产厂家的鼎力支持下，本届车展将有望达到50个特装展位，再次彰显其国内一流综合型汽车展会的实力。

据车展组委会有关负责人介绍，车展主会场还将推出众多特色主题活动：购车有优惠“大放价”“观车展、看豪车、赢大奖”门票大抽奖、炫酷的汽车特技表演、吸引眼球的汽车漂移、发烧音响、网红明星现场直播、“车模”T台走秀、本土明星及知名乐

队现场演奏、中国互联网+创新大典权威发声等活动。海报集团将与广大汽车经销商、生产商一起，为海南消费者打造一场汽车展示与交易的盛宴。

除了极具时尚、动感、炫酷的车展和主题活动外，车展主办方还打造了“车生活·车文化”公园主题风格展，包括“美丽乡村车友自驾游”“遇见最美海岸线4+2骑行”“4+2环岛骑行成人礼”等丰富活

动。此外，车展期间还将举办“豪车秀”“网红主播带你逛车展”“行业车生活高端论坛”以及各种线下活动。

据车展组委会有关负责人介绍，“海南最具权威、综合实力最强的媒体”——海南日报报业集团旗下全媒体将对车展进行全方位立体化报道，打造一场“看得见、摸得着”的金秋车展盛宴，实现车展与消费者“零距离”。

作为车展的“主角儿”，车是消费者最为关注的内容。本届车展中各大品牌将推出哪些新款车型？在“一站式”购车过程中，消费者又将收获哪些实惠和惊喜？

车展前夕，各大合资品牌表现活跃，“摩拳擦掌、跃跃欲试”，从新款车型推出和优惠力度上进行资源整合，确保消费者在车展中“惊喜连连”。

“今年，东风日产展厅面积将达800平方米，全新的演绎团队以及展台设计，将给消费者带来年轻富有活力的精彩表现。”据海南东风南方汽车销售服务有限公司市场经理习飞娥介绍，在本次金秋车展上，全新劲客、全新天籁、全新轩逸、新奇骏、新

逍客等重磅车型强势助阵，共计12款车型参展。消费者除了可以在现场参与订车抽奖活动外，还可享受多重优惠政策。

“汽车作为大宗耐用消费品，消费者在购买时主要关注的还是品牌、发动机和智能配置以及性价比。”习飞娥认为，更多客户选车时会关注外观、内饰设计是否有运动感，配置是否有科技感。

北京现代全系11款车型将亮相今年的车展。据南京京城汽车销售服务有限公司市场经理李天贵介绍，北京现代将主推ix25、全新途胜、领动、名图等4款车，并为海南车友们提供0首付/0利息的购车方式。

针对目前整体市场的购车趋势，李

天贵认为，汽车性能肯定是客户首选。与此同时，车辆的外观、安全也很重要。目前客户购车主要以按揭方式居多，免息政策会影响部分客户的选车。

当合资品牌铆足了劲比拼车型和服务时，国产品牌表现毫不逊色。众多国产品牌纷纷以“科技感”和“多重优惠”再次点燃消费者的购车热情。

“在本次金秋车展上，广汽传祺参展车型多达10余款，近期热销的明星车型GS8、GS4、GA6、GA8等车型可供消费者选购。”据海南高信汽车销售服务有限公司副总经理黄培卓透露，在2017海报集团金秋车展上，广汽传祺将有两款重磅SUV上市。与此同时，广汽传祺还会推出免息金融和二

证贷等金融优惠购车方案。

“本次车展上我们将推出中国第一个豪华SUV品牌WEY的首款量产车型VV7c/VV7s。”“长城汽车品牌旗舰店”海南九兴汽车贸易有限公司董事长林廷武说，为了让消费者更好地接触体验这款车型，该公司将在车展上对长城汽车哈弗全系列、冠军车型长城皮卡及WEY的首款车型等进行全方位展示。

对于消费者关心的优惠政策，林廷武表示，“车展当天将针对不同车型提供5000元至35000元不等的优惠，还有更多的神秘惊喜将在当天揭晓。客户在车展期间购车的优惠力度会比平时要大很多。”

H·车·资讯

一汽丰田SUV
购买正当时

想购买SUV？不妨到一汽丰田店来看看。一汽丰田SUV系列的普拉多和RAV4荣放，可以满足众多消费者的购车需求。

一汽丰田普拉多沿袭了丰田LAND CRUISER车系舒适、安全的优秀基因。在过去半个世纪中，普拉多凭借优越品质及强悍越野表现，在全球范围内广受赞誉。

越野之选，动力是核心。普拉多搭载了采用D-4S双喷射系统的3.5L 7GR-FKS发动机，配备了Super ECT功能的6速手自一体变速器，最大功率高达206kW，能为驾驶者带来澎湃的强劲动力。此外，普拉多还有搭载2TR-FE 2.7L自然吸气发动机的版本，为驾驶者带来更多消费选择。

RAV4荣放虽然定位为城市SUV，却拥有强悍的户外越野性能。RAV4荣放搭载2.0L和2.5L两种排量的发动机。其中，2.0L产品采用全新VALVEMATIC发动机，是专门为全新RAV4荣放所设计打造，最大输出功率达111kW；2.5L自然吸气发动机，则匹配6AT手自一体变速箱，最大功率为132kW，具备强大动力，户外通过能力更优秀。

RAV4荣放配合DTCS智能动态扭矩分配控制的适时四驱系统，可以让动力性和稳定性更有保障。标配的VSC+系统、上下坡辅助功能，让RAV4荣放在面对各种复杂路况时也能自如应对。

(广文)

共享汽车火爆
考验城市公共配套

作为共享经济的新兴产物，共享汽车在北京、上海、广州、深圳等多个城市席卷而来，大有爆发之势。然而，记者调查发现，时尚、炫酷的共享汽车要顺利上路，仍需迈过重重障碍，其中城市公共配套能否及时跟上更是主要因素。

首先车牌就是重大考验。深圳市宝港能源科技有限公司总经理吴波说，发展共享汽车，困难远比当初想象的多，目前公司的“百壹出行”项目争取到900个左右车牌，但是与4000台投放计划相比，还是有不小的差距。

与共享单车对应的共享汽车，主要是指汽车分时租赁。目前，共享汽车“爆发迹象”已经开始显现，然而这些企业无一不面临着汽车牌照、充电桩、停车位等城市公共配套资源不足的问题，这给企业带来新的挑战。

除了遭遇“车牌限量”，宝港能源在停车场上的推进也不乐观。“我们原计划通过租赁的方式在深圳各区再设置200多个停车场地，但目前签约到位的只有30个左右，推进比较缓慢。”

另外，由于更契合环保出行的理念、更具经济性，目前市场上90%以上的分时租赁汽车为新能源汽车。目前国内新能源汽车推广的关键问题——充电桩，在国内的几乎所有城市都未得到很好解决。

北京、上海、广州、深圳等地交通管理部门虽然都对共享汽车持支持、鼓励的态度，但各地都还未出台具体的扶持和管理细则。

“迅速扩张的市场与日渐紧张的资源之间，矛盾愈发凸显，公共配套资源如何及时跟上、合理配置？这考验着政府的智慧和能力。”深圳市政协委员王雪建议，相关部门可以在轨道交通终点站、城市边缘地区、立交桥下空间或者大型社区旁，在停车位方面给予优惠和减免，提供场地支持。

交通运输部科学研究院发展中心副研究员李艳霞则认为，面对共享汽车初显的“爆发迹象”，政府部门还是需要未雨绸缪，加强车牌、停车位、充电桩等公共资源的建设、调配、管理。



《2017中国共享汽车现状与趋势报告》显示

- 截至今年7月初，国内注册运营分时租赁的企业达到300多家，车辆规模3万辆左右。
- 预计未来5年汽车分时租赁市场将以超过50%的增幅继续发展。

广告
联系

林明岳 15109805678

引领海南车市时尚品位
金秋车展成车市风向标驾乘舒适化
“二孩”家庭首选7座SUV高端汽车平民化
宝马奔驰推出“亲民价”低油耗高性能
经济型轿车受青睐海报集团金秋车展已成为海南汽车市场风向标。
本报记者 张茂 摄

■见习记者 曾毓慧

随着人们生活品质的不断提升，消费者在购车换车时越来越倾向于选购驾驶更舒适、更具有性价比的汽车。海南日报报业集团主办的2017海报集团金秋车展，将于9月7日至10日与您相约海南国际会展中心。届时，将有数十个主流汽车品牌上百款车型亮相车展供消费者选购。各大参展车商接受记者采访时表示，本届车展将为消费者推介更多高颜值、大空间、性能稳、易操控的汽车。

据海口翔迪汽车服务有限公司市场经理肖学介绍，7座SUV车型比亚迪S7搭载了360°全景影像，只要按下方向上盘的按键，车身搭载的全方位摄像头就可以无死角呈现车辆四周图像，为消费者提供全方位的安全防护。在售价方面，1.5TI比亚迪S7豪华型售价为10.99万元，2.0TID(7座)豪华型12.99万元。

肖学表示，SUV比亚迪“元”上市后赢得了许多消费者的青睐。该车配置一键启动、自动空调、智能互联系统、高级地图导航、座椅加热记忆功能、倒车影像等实用功能。比亚迪“元”1.5L酷炫活力型售价为5.99万元，1.5L自动挡酷炫时尚型售价为6.99万元。

日常生活中，宝马、奔驰是最常见的高端汽车品牌。随着汽车科技发展日新月异，这些汽车品牌的售价也越来越“亲民”，一些售价二三十万元的宝马、奔驰开始“开进寻常百姓家”。

“全新宝马1系优惠后的价格低至17.38万元起，首付3.56万元起。”海南宝翔行汽车销售服务有限公司市场经理许文翀介绍，全新BMW1系配置了标配无钥匙启动、多功能方向盘、牵引力控制系统等，拥有运动模式SPORT、舒适模式COMFORT、省油模式ECOPRO三种驾驶体验控制系统。在性能上，全新宝马1系运动轿车配备了1.5T和2.0T发动机。

此外，宝马3系优惠后价格低至25.2万元起，首付低至7.1万元，月供低至1399元起。此外，新宝马X1售价为27万元起，首付低至5.8万元，以4年按揭为例，日供只要36元即可。

“针对年轻群体的消费需求，近年来，奔驰也推出了新生代车型，分别是A级车、B级运动旅行车、CLA运动轿车和GLA SUV。”据主营奔驰的海南联合皇冠汽车服务有限公司市场经理李霞介绍，上述几款车型整体外观紧凑又不失灵动，内饰精致又兼具动感，高科技智能化十足，再加上灵活迅捷的操作性能，让驾驶者可以享受到不一般的体验。据悉，上述车型售价多为20多万元。

低油耗、高性能是许多人选购汽车时的重要考虑因素。本届金秋车展上，不少车商都推出了物美价廉的车型。

作为低油耗、高性能的代表品牌之一，东风启辰系列在市场上的销售量与美誉度与日俱增。东风启辰海口4S店市场经理莫昕接受采访时表示，启辰T70与T70X。作为SUV车型，这两款车型内饰精美、性能稳定，8.98万元起的售价优势赢得不少消费者的青睐。此外，启辰T90配备了CVT变速器与航空级全铝合金发动机，售价为10.98万元起。消费者在金秋车展上选购上述几款车型，均可享受2年免息按揭优惠。

海南京城汽车销售服务有限公司(北京现代)市场经理李天贵介绍，现代领动采用同级别少有的1.4T发动机+7速双离合变速器，动力强劲，但又比同级车省油，此外还配备了前后排座椅加热通用、智能钥匙远程遥控车窗、AEB自动紧急制动系统等实用高科技功能，目前售价为9.98万—15.18万元。消费者在车展上购车能享受2年免息按揭的购车优惠以及大礼包。

据介绍，现代SUV车型全新途胜的性价比也很高。该车整车高刚性钢板应用率达到了51%，安全性能好，拥有同级独有的1.6T发动机+7速双离合变速器黄金动力组合，油耗低至百公里6.9L，目前售价为15.99万—23.99万元，车展购车可享2年免息按揭的优惠。